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Referat af bestyrelsesmøde, 
Frederikssund Nord 

   

Den 27.10. 2021 kl. 19.00-21.00 Børnehuset Skuldshøj   
 

MØDEDELTAGERE  

Rasmus Jensen, Skuldshøj  

Mette Rasmussen, Højvang 

Morten Naustrup, Toftelund 

Charlotte Hansen, Ådalen 

Stine K. Steffensen, Mariendal 

Maria W. Smith, Lærkereden 

Michelle Hindse, Stenhøjgård 

Thomas Lyhne, Fjordtoppen 

 

Afbud 

Tarab Al-Farissi - personalerep., 

Skuldshøj 

Julie Kühne, Pilehaven  

Mette Rasmussen, Højvang 

Morten Naustrup, Toftelund 

Thomas Lyhne, Fjordtoppen 

 

Referent 

Maria W. Smith, Lærkereden 

Camilla J. Petersen – personalerep., 

Dagplejen 

Pernille Vangmark – lederrep., 

Skuldshøj 

Majbrit Hansen, områdeleder 

 

 

 

 Dagsorden 
 

Sag nr. 1  Godkendelse af dagsorden 

OBS: Vores formand Flemming er trådt tilbage, da hans børn har skriftet 

institution til et andet område i kommunen, og Stine, vores næstformand, er 

tiltrådt som formand. 

 

Sag nr. 2  Høringssvar vedr. Sammen om sundhed 

Bestyrelsen drøfter det tilsendte ”Høringsudkast til Sammen om sundhed”, og 

finder overordnet at der mangler et proaktivt fokus, dvs. hvordan man i 

kommunen vil skabe sundhedsfremmende initiativer– både fysiske, fx sund 

kost i daginstitutionerne, og mentale, fx gode attraktive fællesskaber for de 

unge udenfor skoletiden og fx hvordan Frederikssund Kommune selv vil 
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arbejde for at skabe godt arbejdsmiljø. Det primære fokus i udkastet går på 

’når skaden er sket’, hvad kommunen da vil gøre for at hjælpe borgerne. 

Derfor vil vi i det kommende høringssvar lægge vægt på det manglende 

proaktive fokus fra Frederikssund Kommunes side af, når vi taler om sundhed.  

 

Charlotte forfatter udkast til høringssvar. 

 

Sag nr. 3  Forældreforedraget  

Per Schultz aflyste grundet sygdom.  

Vi havde dog kun 60 tilmeldte i alt fra vores 10 børnehuse. Hvad kan det 

skyldes? Hvordan kan vi i forældrebestyrelsen få flere tilmeldte næste gang? 

 

Vi beslutter at flytte foredraget til slut feb/start marts (hvis Per Schultz kan), 

og at slå et større slag for hvorfor vi som forældrebestyrelse gerne vil give 

forældrene noget igen, ved at invitere dem til dette inspirerende foredrag med 

en af tidens største ’guruer’ indenfor børneopdragelse. Dette gøres af hver 

repræsentant fra forældrebestyrelsen til de respektive forældremøder i 

november. 

 

Stine sender mail til forældrebestyrelsen med en lille opgave: hvad synes du er 

interessant ved Per Schultz? Hvad finder du han kan bidrage med? Hvad ville 

man da kunne skrive i et kommende opslag til de øvrige forældre i 

Frederikssund Nord? Mailtråd afsluttes d.3/11, og sammenskrives inden d.8/11 

(første forældremøde afholdes d.8/11) 

 

I vores refleksion over manglende tilmeldte til forældreforedraget, taler vi også 

om hvordan vi kan få gang i husrådene igen, og hvordan vi kan få et stort 

fremmøde til forældremødet i november (i nogle børnehuse har man oplevet 

at der kun møder 10 forældre op til det årlige forældremøde). Vi taler om, at 

vi igen gerne vil have gang i fælleskabet forældrene imellem, som nok har lidt 

noget under Corona. Her kan man bl.a. bruge husrådene. Til inspiration er 

husrådet i Skuldshøj kommet godt fra start med flere arrangementer, fx 

Halloween-forældrekaffe, fælles dag for forældre og børn i Ådalen ved 

shelters, fællesspisning i børnehaven. 

 

Sag nr. 4  Udarbejdelse af bestyrelsens beretning 

Stine skriver beretning. Skal være klar inden d.8/11. 

 

Sag nr. 5  Orientering 

- Ny børne og unge politik vedtaget (se hjemmeside for mere). 

Ændringer lavet i nuværende politik grundet de tilsendte høringssvar i 

foråret.  

- Fælles arbejde lederne imellem (både daginstitutions- og skoleledere) 

om at udfærdige et fælles børnesyn (indtil nu har vi ikke haft et sådan 

i Fr. Kommune). Dertil skal lederne også arbejde for hvordan man i 

daginstitutionerne i fremtiden vil kunne løfte opgaven omkring særligt 

udsatte børn. På nuværende tidspunkt er der ingen specialtilbud i Fr. 
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Kommune for børn med særlige behov, og at man har vedtaget fra i 

år at 20% af special- og udviklingspædagogernes tid i mange af årets 

måneder flyttes ud i mini-SFO og 0.klasserne, gør det svært for de 

almene daginstitutioner at løfte opgaven omkring udsatte børn. Ift. at 

støtte de almene daginstitutioner i at kunne løfte opgaven, vil man 

bl.a. undersøge muligheder for efteruddannelse og vidensdeling på 

området. 

 

 

 


